- SEANCE DU G.E.P.P. -
Exorde dicté le jeudi 9 février 1956
par l'esprit de J-B Mary-Lafon au médium Gaston Beau
J.B.M.L. : … irrésistiblement ascensionnelle, libre de tout vertige, ivre d'espace, votre pensée parmi l'infini est venue jusqu'à moi. Celui dont l'existence se prolonge dans l'interplanétaire, celui qui ici-bas fut Jean-Bernard Mary-Lafon, ce soir se traduit auprès de vous en fraternelles salutations. Pour nous la vérité n'exclut pas le merveilleux et pour le prodige que nous vivons ensemble, ces deux termes sont corrélatifs.
Je voudrais que l'on en soit foncièrement persuadé, si hermétique que parfois l'on puisse me juger ; quelque attitude qui me soit imposée par les circonstances, il n'en reste pas moins, que de telles évocations, en implantant ma conscience dans la vôtre, me confèrent une humanisation qui n'est pas seulement incarnative. En effet, ma coparticipation fait naître en moi l'amitié, c'est-à-dire un sentiment qui fonde son postulat sur les impératifs d'une morale profondément déterminée.
C’est ainsi que sous l'égide de la compréhension se réalise le synchronisme de nos aspirations. De par sa perméabilité à l'ordre du beau et du vrai, votre volonté agissante s'apprête à répondre aux mystérieuses incitations que perçoivent, qu'entendent, que comprennent les âmes préparées par la dotation initiatique.
Or le souffle qui vous pénètre aujourd'hui vient de loin ; il a traversé toute l'ancestralité pour vous orienter vers l'absolu et s'il vivifie et féconde votre esprit en se confondant en lui, c'est tout d'abord pour vous permettre de découvrir le schematismus latens, la structure cachée du réel en lequel vous êtes intégrés.
Ce sera précisément la connaissance de ce réel qui, demain, constituera le tremplin de votre élan, de votre essor vers l'illimité, vers l'ineffable splendeur.

