- SEANCE DU G.E.P.P. -
Exorde dicté le 2 juin 1955
par l'esprit de J-B Mary-Lafon au médium Gaston Beau
JBML : …Qu'il soit cause de grandeur et d'élévation l'instant qui, en nous unissant d'âme à âme, réalise, en notre faveur, la continuité spirituelle de deux mondes dissemblables : la terre des vivants et la cité des esprits. En cette exèdre [1], et sous de tels auspices, devenons les coéchangistes de biens inaliénables ; et si d'y parvenir nous autorise à postuler la conquête d'un droit et la caution de la raison, nous en déduirons que chaque seconde ainsi vécue doit porter en elle sa propre récompense.

Ici-bas, dans le décor à la fois antique et juvénile qui vous fait les captifs de l'indéfini, du transitoire et de l'inachevé, ô fils suppliants d'une civilisation qui trébuche, s'il est dans votre destin d'incarner l'Espérance aux mains jointes, soyez cela selon l'omnivalence d'une foi agréée, sanctionnée par la conscience. Toutefois, parce qu'il est dit que face aux impératifs à venir l'ordre humain doit s'intégrer, dans des institutions saines, un esprit esthétique transcendant, alors, prenez rôle de guidance, militez en préparant pour les générations montantes l'accession au sentiment du Beau et du Vrai ; saisissez-vous du présent, prestigieuse offrande du passé, et faites-en quelque chose d'ordonné, d'explicable, à la lumière des idées et des faits.

Pour l'auditoire éclectique qui céans m'honore de son attention, quelle peut être la signification de notre côtoiement, c'est-à-dire d'une concomitance qui, de par sa nature, son caractère, se place en marge des normes de l'observation expérimentale ? … Sachez-le, j'obéis à des fins rationnelles qui sont en étroite corrélation avec une mission didactique rituellement, scrupuleusement adaptée à l'objet poursuivi.

Je suis venu vous révéler la valeur de votre propre personne et, pour ce faire, je la confronterai avec l'immense domaine de la connaissance.

Votre raison éprise d'Universel doit s'attacher d'elle-même au principe de réalité qu'appelle toute aspiration à la Vérité une et infinie.

[1] Exèdre : salle de conversation munie de sièges
