- SEANCE DU G.E.P.P. -
Exorde dicté le 8 mars 1956
par l'esprit de J-B Mary-Lafon au médium Gaston Beau
J.B.M.L. : …D’être réunis dans une telle exèdre et sous d'aussi favorables auspices, nous permet de communier dans le même idéal et pour une même espérance. Deux grandes ombres planent sur cette maison et d'en saisir la réalité nous invite à honorer la mémoire de ces maîtres ès spiritualité : Allan Kardec et Jean Meyer.
Inspirons-nous de leur passé, de leur exemple, pour graver en caractères de lumière dans le cortex cérébral des générations présentes l'ardent message que l'astralité pensante destine à l'humanité.
Parce qu'ils ont voulu promouvoir l'esprit de l'homme vers le bien, parce qu'ils ont tenté de le délivrer de tous les paganismes qui l'opacifient, leur œuvre doit se prolonger à travers la fuite séculaire du temps comme l'expression d'un ordre dont l'âme côtoyeuse d'infini pressent la sublime signification.
Si le grand sommeil a jeté sur leurs froides vertèbres sa nuit éternelle, leur âme invaincue par le trépas, leur âme, dis-je, survit et atteste le bien-fondé de la doctrine spirite, de ce thème idéal dont ils furent les hardis et clairvoyants apôtres. Amis connus ou inconnus, puissé-je être auprès de vous le bienvenu, et puis encore qu'il me soit donné de saluer en votre personne tout ce qui sur cette mobile planète est représentatif d'intelligence, de stabilité et de raison. S'il est vrai que l'esprit ne se renouvelle qu'à force de se répandre, alors que notre âme fertilisée par la reviviscence spirituelle s'épanouisse au rythme de la coexistence la plus fraternelle.
Exspatiatur, s'espacer, s'extérioriser, se projeter hors des limitations du moi et cela le faire selon le surpassement de tout l'être, telles sont les fins vers lesquelles doit tendre celui qui, comme vous, demeure aux écoutes de l'au-delà. 

