- SEANCE DU G.E.P.P. -
Exorde dicté le jeudi 29 décembre 1955
par l'esprit de J-B Mary-Lafon au médium Gaston Beau
J.B.M.L. : …Ma forme impondérable et pensante est venue se superposer à la vôtre selon l'inclination fraternelle qui la meut. Cet instant, en nous réunissant, en nous associant, nous permet de réaliser la synarchie de deux mondes dont les postulats spirituels sont identiques. En semblable accomplissement, les rapports de l'ici-bas avec les différents Plans astralitaires sont en étroite coordination avec les destinées finales de l'homme.
Utilisez votre âme méditative en la mettant à la mesure de nos espoirs et de vos épreuves ; et souvenez-vous que le fait d'être intégré aux réalités libère l'esprit de l'homme de l'humus des illusions. De l'heure présente, prestigieuse offrande du passé, qu'il en soit ainsi, que nous puissions en faire quelque chose d'ordonné et d'explicable à la lumière des idées et des faits. Militez selon l'omnivalence d'une raison, d'une croyance, agréées, sanctionnées par la conscience.

… Ce soir, vous êtes les tenants d'un privilège susceptible de vous faire entrevoir le terme infini en lequel se fondent toutes les harmonies, toutes les perfections du sommital. Au-delà…Dans la prospection de l'inconnu, l'intelligence doit prévaloir contre les songes des mystiques, contre tout ce qui prétend anathématiser la progression des idées et la spontanéité spirituelle. Car enfin, la civilisation évoque la lumière pour éclairer la voie de son destin !

Une année fuit…, elle passe, elle s'évanouit dans les limbes du temps : "Uno avulso non deficit alter", une année fuit, l'autre commence…Mais une année, qu'est-ce d'autre qu'un modeste anneau de l'immense chaîne qui relie, universellement, la cause première à l'ultime conséquence ?

Noël a passé comme une brise apaisante ! Que le grand souffle d'humaine fraternité pénètre les consciences pour y laisser l'empreinte d'un idéal accessible, libre désormais de toute haine et de toute sottise ! J'ai parlé de fraternité…

Hélas ! Les pâles amours, l'altruisme limité de vos contemporains n'est encore que la parodie de la véritable fraternité universelle. Ici-bas il faut être un Christ, un Saint François d’Assise, un Saint Vincent de Paul, un Saint Julien l’Hospitalier, pour comprendre et en atteindre la grandeur.

La pensée s'immensifie en côtoyant le sublime. Pour ce faire, à quelles fins, céans, allons-nous consacrer notre "libido sciendi", notre désir d'apprendre, notre passion de savoir ?

Anathématiser : frapper d’anathème
Anathème : Condamnation, réprobation sévère ou malédiction visant une personne, ses actes ou ses opinions. (Dans le christianisme, excommunication qui exclut celui qui en est l'objet de la société des fidèles.)
